

## TISKOVÁ ZPRÁVA NEMOCNICE BLANSKO

### Zrekonstruovaná lékárna Nemocnice Blansko zahájí provoz

**V pátek 17. července 2015 zahájí provoz nově zrekonstruovaná lékárna Nemocnice Blansko.**

Lékárna Nemocnice Blansko prošla v uplynulých týdnech kompletní rekonstrukcí. Ta se týkala vlastní lékárny i prodejny zdravotnických potřeb. Cílem této opravy bylo zejména zvýšení komfortu klientů lékárny a vytvoření moderního a zároveň vldnějšího prostředí pro klienty. Původní prostory lékárny vystřídal prosvětlený interiér, který barevně navazuje na již zrekonstruovaný vestibul Nemocnice Blansko.

Tou zásadní úpravou byla změna vstupu do výdejny a prodejny léků. Nový vstup je nyní přímo proti informačnímu centru a centrální čekárně. Tvoří ho prosklená stěna s posuvnými dveřmi. Toto řešení sjednocuje prostor lékárny a navazujícího vestibulu. Změna výrazně zjednodušuje orientaci klienta, který lékárnu navštíví.

Rekonstrukce lékárny probíhala ve dvou etapách. První etapa zahrnovala rekonstrukci výdejny léků pro nemocniční provoz a prodejny zdravotnických potřeb. V prostorách byla provedena kompletní výměna elektroinstalace, rozvodů vody, ústředního topení, dlažby a linolea. Prostory dostaly také novou výmalbu a nátěry. Z důvodu bezpečnosti byly provedeny úpravy strukturované kabeláže, kamerového a bezpečnostního systému.

Ve druhé etapě proběhla rekonstrukce prostor výdeje a prodeje léků pro veřejnost a skladových prostor. Stejným způsobem jako v první etapě byla provedena rekonstrukce rozvodů elektřiny, strukturované kabeláže, kamerového a bezpečnostního systému, dlažby, lina, malování. Byl proveden nový obklad v prostorách laboratoře, kde byla nainstalována i nová odtahová digestoř. V prostorách výdejny byla zrušena dvě okna z důvodu přípravy nového vstupu do polikliniky z prostor parkoviště.

Výdejna léků dostala také nový nábytek, výdejní pult a skladové a reklamní skříně.

*Děkujeme našim pacientům, klientům lékárny i zaměstnancům za pochopení při omezení provozu v průběhu vlastní rekonstrukce. Věříme, že nové prostory budou více vyhovující jak pro veřejnost, tak i pro zaměstnance nemocnice.*

Část nákladů na rekonstrukci lékárny pokryla dotace Města Blanska.

V Blansku dne 16.7.2015

Bc. Kateřina Ostrá  
Tisková mluvčí